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Przemyśl, 26.10.2021 r. 

ZP.271.18.2021 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
(SWZ) 

Dotyczy postępowania na wymianę nawierzchni na boiskach orlika przy ul. dworskiego 98. 

Zamawiający – Gmina Miejska Przemyśl – na podstawie z art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 1 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. 
zm.), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ albo opisu potrzeb i wymagań oraz 
o udzielanych wyjaśnieniach. 
 
Treść wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ: 

Pytanie nr 1 
Prosimy o dopuszczenie sztucznych traw również z podkładem poliuretanowym, który jest 
rozwiązaniem co najmniej równoważnym w stosunku do podkładu PP + PE. Podkład poliuretanowy 
cechuję się: 
a. wysoką elastycznością,  
b. wysoką wytrzymałością zakotwiczenia pęczka trawy co jest bardzo istotną cechą,  
c. wysoką wytrzymałością na zmienne cykle zamrażania i rozmrażania sztucznej trawy (nie pęka, nie 

kruszy się).  
Informujemy, że większość sztucznych traw z grupy „premium” produkowanych przez czołowych 
światowych producentów wykonanych jest z użyciem podkładu poliuretanowego. Ponadto, zgodnie z 
wymaganiami normy EN 15330-1 oraz wymaganiami FIFA (których spełnienia Zamawiający wymaga), 
nie ma żadnych pobudek do tego aby eliminować trawę ze względu na podkład użyty w trawie. Podkład 
trawy nie ma żadnego wpływu na jej parametry użytkowe. Na poparcie naszych słów załączamy również 
pismo z akredytowanego laboratorium sportowego.  
W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie sztucznych traw z poliuretanowym podkładem, jako 
rozwiązanie równoważne. 
Podkreślamy, że proponowane rozwiązanie nie wpływa negatywnie na jakość oferowanej sztucznej 
trawy, a zezwolenie na nie przyczyni się do większej konkurencyjności co tylko wpłynie na uzyskanie 
lepszej ceny oferenta.  
Prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszej prośby. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Ze względu na właściwości nawierzchni trawy: gabaryty, konstrukcję, charakterystykę materiałową, 
parametry techniczne, Zamawiający nie dopuszcza zastosowania podkładu sztucznej trawy z 
poliuretanu jako równoważnego i podtrzymuje podkład trawy jako tkany razem z włóknem runa, zgodnie 
z dokumentacją projektową i STWiORB. 
 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający zaakceptuje wytrzymałość łączenia klejonego po starzeniu na poziomie min. 153 
N/100mm? Jest to parametr badany w warunkach laboratoryjnych, tak naprawdę nieistotny dla trwałości 
i jakości trawy. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza wytrzymałość łączenia klejowego po starzeniu się na poziomie minimum 
153N/100mm. 
 
Pytanie nr 3 
Ze względu na rozbieżności pomiędzy projektem a STT prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający 
wymaga zastosowania sztucznej trawy o wysokości włókna 45-50mm 
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Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza zastosowania sztucznej trawy o wysokości włókien 45-50mm, zgodnie ze 
STWiORB. 

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym 
postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. 
 

 

 

 

 

 

  z up. PREZYDENTA MIASTA 
Sekretarz Miasta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 

1. Strona internetowa: www.platformazakupowa.pl  

2. A/a 

http://www.platformazakupowa.pl/
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